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Örömmel ajánljuk kedves olvasóinknak nyári kettős számunk változatos cikkeit, 
amelyek tudományos érdekességekről, külföldi és hazai rendezvényekről, magyar 
tudósok munkásságáról, a felsőoktatás aktuális kérdéseiről, az egyesületi életről tu­
dósítanak. A rendezvények között külön is szeretnénk felhívni a figyelmet a közel­
múlt olyan eseményeire, amelyekhez a kémia iránt érdeklődő, a tudományos és fej­
lesztőmunka iránt elkötelezettséget érző fiatalok, főként középiskolások -  remél­
hetőleg leendő kémikusaink -  megmérettetései, sikerei fűződnek. Az egyesületi élet­
ben kiemelkedő szerepe volt a május 24-én megtartott Küldöttközgyűlésnek, amely­

nek idén is a nagy múltú Budapest-Fasori Evangélikus Gimnázium adott otthont. A Küldöttközgyűlést 
meleg szavakkal köszöntötte Hajdó Ákos, az iskola igazgatója; az elnöki megnyitót követően Lakó-Futó 
Ágnes, az idei Wartha Vince Emlékérem pályázat nyertese tartott élénk érdeklődéssel kísért előadást 
„Vinblasztin- és vinkrisztin-szulfát citosztatikumok gyártásfejlesztése” címmel a Richter Gedeon Vegyé­
szeti Gyár Nyrt.-ben elért kutatás-fejlesztési eredményeiről. Ezután tartalmas, mindenre kiterjedő is­
mertetést adtak Egyesületünk főtitkárának és az egyesületi bizottságok elnökeinek beszámolói az előző 
közgyűlés óta eltelt időszakról. A Küldöttközgyűlés elfogadta az Egyesület alapszabályának módosítá­
sát, majd sor került az egyesületi elismerések átadására.

Az esemény résztvevői megtekinthették a házigazda gimnáziumban két korábbi tanterem igényes át­
alakításával kiépített új kémia-biológia, valamint fizikalaborokat, a hozzájuk tartozó szépen felújított 
szertárakat és előadótermet. Ez a nagyszabású beruházás az Új Széchenyi Terv keretében egy 2011-2013 
évekre elnyert projektnek köszönhetően mintegy egymillió euró értékű támogatással valósulhatott meg. A 
Magyarországi Evangélikus Egyház pályázatot nyert azzal a céllal, hogy referencia-intézményével, a Bu- 
dapest-Fasori Gimnáziummal, valamint 12 együttműködő intézménnyel -  részben evangélikus, részben 
más egyházi és környékbeli világi iskolákkal -  együttműködve természettudományos laborokat hozzon lét­
re, amelyek megfelelő szakmai alapot és színvonalas oktatást biztosítanak az érintett intézmények tanu­
lói számára, elérve ezzel a természettudományos gondolkodás megújítását és a kompetenciaalapú okta­
tás megteremtését és elterjesztését. A támogatás feltételeinek megfelelően a pályázat keretében létrehozott 
oktatási egységeket öt éven át heti három napon a gimnázium, heti két napon az együttműködő iskolák 
használhatják. Ez a program a gimnázium hagyományos szemléletét tükrözi, amely egyrészt nagymér­
tékben ösztönzi a tanárok és a diákok kutatómunkáját, másrészt kiemelten támogatja a természettudo­
mányos tárgyak oktatását. A gimnáziumban folyó kutatómunka jelentőségét az is szemlélteti, hogy a gim­
názium az elmúlt szeptemberben csatlakozott a Kutatók Éjszakája programhoz, valamint szervezője és 
helyszíne volt az evangélikus iskolák kutató tanárai ez év áprilisában megrendezett első konferenciájának.Í z a x L
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